

ULTIMELE ȘTIRI * ULTIMELE ȘTIRI * ULTIMELE ȘTIRI * ULTIMELE ȘTIRI

DE PESTE HOTARE

Tratatul rodnic între Est-Vest - dorința tuturor popoarelor

Delegația U. R. S. S. la Conferința de la Geneva a miniștrilor Afacerilor Externe

MOSCOVA 8 (Agerpres). - TASS transmite: Consiliul de Miniștri al U.R.S.S. a numit următoarea delegație la Conferința miniștrilor Afacerilor Externe care se deschide la 11 mai la Geneva: A. A. Gromiko, ministru al Afacerilor Externe al U.R.S.S. (șeful delegației), V. A. Zorin, locțiitor al ministrului Afacerilor Externe al U.R.S.S., I. A. Malik,

Conferința de la Görllitz a sindicatelor și oamenilor muncii din Europa

GÖRLITZ-ZGORZELEC - R.D.G. (Agerpres). La 8 mai și-a început lucrările Conferința sindicatelor și a oamenilor muncii din țările Europei pentru Tratatul de pace cu Germania, de zărmare și interzicerea armei atomice, la care participă sute de delegați și oaspeți din peste 20 de țări. La conferință participă și conducătorii Federației Sindicale Mondiale.

Participanții la conferință au fost salutați de A. Novella, președinte al F.S.M.

În numele guvernului R. D. G., H. Rau, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, a rostit o cuvântare de salut. Apoi, Louis Saillant, secretarul general al F.S.M., a prezentat raportul „Luptă unită a oamenilor muncii pentru Tratatul de pace cu Germania, de zărmare și interzicerea armei atomice”.

Ollenhauer despre apropiatele tratative Est-Vest

BONN 8 (Agerpres). - Într-o declarație făcută în fața postului de radio vest-german „Sueddeutscher Rundfunk”, liderul partidului social-democrat din Germania occidentală, Ollenhauer, și-a exprimat speranța că Conferința miniștrilor Afacerilor Externe de la Geneva va avea rezultate pozitive. Subliniind interesul deosebit pe care-l prezintă pentru toate popoarele realizarea unui acord în ce privește situația în Europa centrală, liderul social-democrat vest-german a declarat: „...dacă va exista bunăvoință de ambele părți se vor putea găsi puncte de plecare pentru a înainta pe calea unei soluționări pașnice a problemelor”.

S.U.A. intensifică înarmarea atomică a partenerilor lor occidentali

WASHINGTON 8 (Agerpres). - Agențiile de presă transmit că la 7 mai Statele Unite au semnat cu Anglia și Franța acorduri în baza cărora S.U.A. le vor pune la dispoziție materiale speciale necesare dezvoltării industriei de arme atomice. Acordul cu Anglia a fost semnat de secretarul de stat Christian Herter și de ambasadorul britanic în S.U.A., Harold Caccia. Acest acord este o

ambasador extraordinar și plenipotențiar al U.R.S.S. în Marea Britanie, M. G. Peruhin, ambasador extraordinar și plenipotențiar al U.R.S.S. în R.D.G., A. A. Smirnov, ambasador extraordinar și plenipotențiar al U.R.S.S. în R.F.G., și A. A. Soldatov, membru al Colegiului Ministerului Afacerilor Externe al U.R.S.S., șeful Secției pentru țările din America a Ministerului Afacerilor Externe al U.R.S.S., - membri ai delegației.

Consilierii ai delegației au fost numiți: I. I. Illicev, S. T. Bazarov, M. A. Harlamov, I. N. Zemskov, general-locotenent V. M. Kramar, V. M. Hvostov, V. F. Grublabov, A. M. Aleksandrov, G. I. Slaviv, A. G. Kovaliov, O. P. Sellianinov.

Poporul german are dreptul la un tratat de pace

BERLIN 8 (Agerpres). - Agenția ADN a transmis în legătură cu Ziua eliberării declarația lui Wilhelm Pieck, președintele Republicii Democratice Germane, „Poporul german are dreptul la un tratat de pace”.

Președintele R.D.G. a subliniat că proiectul de tratat de pace cu Germania propus de Uniunea Sovietică se bazează pe necesitatea asigurării păcii și reconstrucției suveranității poporului german. Propunerile cuprinse în proiect urmăresc dezvoltarea pașnică și democratică a Germaniei. Ele constituie singura cale reală spre reunificarea Germaniei ca stat iubitor de pace și democrație.

De aceea, a declarat W. Pieck, în interesul poporului german și al vecinilor săi, noi cerem ca la conferința miniștrilor Afacerilor Externe care va începe în ziua de azi la Geneva să se ia măsuri hotărâte pentru pregătirea și încheierea unui tratat de pace cu Germania și pentru lichidarea regimului de ocupație în Berlinul occidental. Poporul german nu vrea ca încheierea tratatului de pace să mai fie aminată întrucât acest lucru ar fi doar în avantajul militarștilor germani și al aliaților lor în război care, profitând de actuala situație anormală, pregătesc un război revanșard.

Răspunsul lui N. S. Hrușciov la o întrebare a corespondentului ziarului „Pravda”

MOSCOVA 8 (Agerpres). - TASS transmite: Răspunzând la o întrebare a corespondentului ziarului „Pravda” referitoare la declarațiile făcute recent de liderii de dreapta ai Partidului Social-Democrat din Finlanda, N. S. Hrușciov, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., a declarat că relațiile sovieto-finlandeze constituie un exemplu elocvent de colaborare pe baza egalității în drepturi și avantajului reciproc între state cu sisteme sociale diferite.

N. S. Hrușciov a calificat declarațiile lui Tanner, Leskinen, Pitinki și ale altor social-democrați de dreapta, care încearcă să denigreze politica U.R.S.S. față de Finlanda drept născociri rău intenționate, determinate de tendința de a înrăutăți relațiile sovieto-finlandeze.

Relațiile de bună vecinătate dintre U.R.S.S. și Finlanda, a declarat N. S. Hrușciov, nu sînt pe placul anumitor

Cinstirea memoriei eroilor sovietici și români căzuți pentru eliberarea Cehoslovaciei

PRAGA 8. - Corespondentul Agerpres transmite: La 9 Mai se împlinesc 14 ani de la eliberarea Republicii Cehoslovace de sub jugul fascist. În aceste zile mai mult decît oricînd poporul cehoslovac își îndreaptă și recunoștința și gîndurile către armata sovietică eliberatoare, către ostașii romîni care au luptat cu eroism pentru a izgoni pe fasciști de pe teritoriul cehoslovac. Cehii și slovacii cîntesc cu simțimentalitate în aceste zile și-au jertfit viața pentru libertatea și independența țării lor.

La 8 mai la cimitirul Olšany din Praga, la Monumentul eroilor sovietici au fost depuse coroane de flori din partea președintelui Republicii Cehoslovace, a Partidului Comunist din Cehoslovacia, a guvernului, a Comitetului Central al Frontului Național, a Adunării Naționale, a forțelor armate cehoslovace, a delegației militare a Republicii Populare Chineză care se află în Cehoslovacia într-o vizită de bunăvoință.

Au fost depuse coroane și flori la Monumentul Soldatului necunoscut de pe colina Vitkov și la Monumentul tancurilor sovietice care au participat la luptele pentru eliberarea orașului Praga. La 8 mai la cimitirul Slavsky din Bratislava și în alte orașe din Ce-

hoslovacia au fost depuse coroane de flori la monumentele și pe mormintele ostașilor sovietici. Înenumărate localități din Slovacia, unde s-au desfășurat în special operațiile militare ale unităților românești, localnici păstrează cu deosebită dragoste memoria ostașilor romîni. La cimitirul militar din Zvolen, unde se află monumentul închinat ostașilor romîni eroi, s-au depus astăzi coroane de flori. De asemenea și la Banská Bystrica, ca și în toate localitățile unde se află morminte ale ostașilor sovietici și romîni, sute de cetățeni depunînd flori pe morminte au cinstit memoria eroilor care și-au jertfit viața pentru eliberarea pămintului cehoslovac.

La Muzeul Armatei Cehoslovace din Praga, care a fost redeschis acum cîteva zile, s-a creat pentru prima oară o secție specială consacrată armatei române. În seara zilei de 8 mai la Teatrul Național din Praga și în alte orașe din Cehoslovacia, au avut loc spectacole festive în cinstea celei de-a 14-a aniversări a eliberării Cehoslovaciei. Cu prilejul acestei sărbători pe ecranele țării rulează filmul „Stele de măr”, turnat de cinești cehoslovaci și sovietici. În film sînt redat neuitabilele evenimente care au avut loc în luna mai 1945 în Cehoslovacia.

Ședința Prezidiului C.C. al Partidului Muncii din Coreea

PHENIAN 8 (Agerpres). - La 8 mai presa coreeană a publicat comunicatul cu privire la ședința largită a Prezidiului C.C. al Partidului Muncii din Coreea care a avut loc între 4-6 mai. În comunicat se spune că ședința

largită a prezidiului C.C. al Partidului Muncii din Coreea, după ce a discutat situația îndeplinirii planului economiei naționale pe 1959, a propus o serie de măsuri concrete pentru îndeplinirea cu succes a planului.

In preajma Conferinței de la Geneva a miniștrilor de Afaceri Externe „Pasul făcut să fie un pas bun!”

„Am dori ca această conferință să rezolve în sfîrșit problema...”, „vă rugăm să scrieți că...”, „pasul făcut spre conferința la nivel înalt trebuie să fie un pas bun”, „care este studiul actual al pregătirii conferinței?”

Pe birourile redacției noastre crește teancul scrisorilor referitoare la conferința de la Geneva a miniștrilor Afacerilor Externe, care începe luni. Aceste scrisori se fac ecoul aspirațiilor și revendicărilor populare legate de această conferință, cuprind luări de atitudine ale cetățitorilor, întrebări, mesaje pe care vor să le transmită conferinței. În aceste scrisori se vede limpede că propunerile țărilor socialiste, îndreptate spre slăbirea încordării internaționale, corespund năzuințelor omului muncitor, și-au croit loc în conștiința oamenilor simpli, au găsit aderenți entuziaști. Oamenii fărâș de număr care activează în comitetele de luptă pentru pace, care popularizează politica externă a țării noastre, care depun eforturi, în producție și în viața obștească, pentru a ridica nivelul construcției socialiste, pentru a face țara noastră mai puternică - toți acești oameni știu că și strădaniile lor, laolaltă cu lupta pentru pace a tuturor popoarelor lumii, au contribuit la convocarea acestei conferințe.

„Urați-le la toți să aibă succes conferința - scrie muncitorul cehist Vasile Bizgă, la „Grivița Roșie”. Urați-le asta și tovarășului sovietic, și domnilor miniștri americani, englez și francez și celor din cele două Germanii. Citesc în ziare că se instalează în Occident baze americane de rachete și că se căznesc uniți să coase laolaltă tot soiul de pacte noi. Poate găsiți dvs. la ziar cuvinte mai potrivite, dar ar trebui să li se spună oamenilor pașnici de oriunde ei sînt primiți față de conferință, că unitatea și manifestările pentru bună înțelegere au făcut ca această conferință să se țină mai devreme, și nu la paștele cel mare. Să lupte așa mai departe, să manifesteze, să muncim cu toții pentru pace și bună stare! Că numai așa o să ajun-

gă războiul să nu mai aibă carne de om cu care să se hrănească.”

Un loc principal în scrisorile cetățitorilor îl ocupă dorința lor de a vedea încheiat tratatul de pace cu Germania și lichidat stăutul de ocupație în Berlinul occidental: „Am fost pe front în Vest - nu scrie aceiași cetățitor - am văzut moartea cu ochii și mi-am zis: „Lasă, că o să treacă, că oamenii s-au făcut mai vigilenți”

și n-o să lase țărăși pe kaiser și hitler să ridice țărăși capul”. Dacă atunci cînd îmi suieram gloanțele pe la ureche mi-ar fi spus cineva că o să ajungem să vedem ce se petrece azi în Germania occidentală, cum eram atunci nedormit și cu nervii încordați, nu știu ce i-aș fi făcut! Cînd m-am întors de pe front, în 1945, mi-am găsit casa făcută praf de bombele nemțești. Ca om care am fost pe front, înțeleg ce înseamnă să fie, chiar și în condiții de pace, două armate față în față, încărcate cu bombe și rachete. Propunerile sovietice sînt foarte omenești, foarte simple: hai să ne retragem și unul și altul, eu mă dau mai îndărăt, - și dă-te și tu, să-i lăsăm pe berlinezii din vest fără ocupație străină, să se administreze singuri. Eu, ca muncitor, nu pot să înțeleg de unde atîta foialță și atîtea căteșburii la niște propuneri atât de simple. Acum trag nădejde ca la conferință să fie un progres”.

Vorbind despre necesitatea încheierii Tratatului de pace și a lichidării regimului de ocupație militară în Berlinul occidental, cetățitorii insistă asupra faptului că acestea sînt chestiuni primordiale... Cite presionari nu sînt de rezolvat”, în scrierile lui Mihail Strătescu din șoseaua Panduri nr. 117. Vrem să fie interzise experiențele

cu arme nucleare, vrem interzicerea acestor arme, dezarmare, desființarea politicii de pace, a „războiului rece” și multe, multe altele. S-au îngrămădit atîtea probleme nerezolvate din cauza că politica de tratative a fost prea rar practică de către anumiți politicieni, iar atunci cînd au dus tratative, s-au așezat, cum spun ei, în „poziții de forță”. Citeadată însă, unii au procedat astfel: cînd venea vorba de o problemă, ei aminteau alta, cînd venea asta la rînd, ei lărau și alta. În felul acesta, discuția poate dura la nesfîrșit. Noi, poporul român, vrem în primul rînd să se rezolve problema Tratatului de pace cu Germania. Vă scrie un om bătrîn, care are 70 de ani, și a cărui fiică - Maria Setrărescu - a suferit cumplit de pe urma ororilor provocate de imperialismul german. O prînsese bombardamentul pe stradă. A văzut multe grozavii: cînd, într-un suflet, a ajuns acasă, a găsit în locul casei pîrîntesci o grămadă de moloaz. Ne-a crezut morți pe toți și și-a pierdut mințile, apoi și viața. Au trecut de atunci ani: casele s-au refăcut, s-au ridicat blocuri muncitorești, s-au pavat străzi. Toate acestea li-le-a dat viața noastră liberă, regimul democratic-popular. Dar n-a avut cum să-mi dea îndărăt fata ucisă de fasciști: mi-a dat o conștiință nouă, puțință de a lupta pentru pace și bună stare - am fost ales și deputat pe circa 28 - viața nouă a fiului meu. Cu conștiința mea nouă, înțeleg că trebuie făcut totul pentru ca militarismul german să nu mai poată amenința niciodată viața popoarelor europene. Fără să mă las umbrit de trecut, m-am bucurat din suflet văzînd cum crește o Germanie nouă, Republica Democrată Germană. Poporul nostru este cu tot sufletul alături de U.R.S.S. de toate țările socialiste, cînd ele cer ca germanii: înșiși să se rezolve problema germană, pe calea democrației și păcii. Iată de ce scrijtin din toată inima propunerile înțelepte cu privire la încheierea Tratatului de pace cu Germania.

În legătură cu pregătirile militare din Grecia

SOFIA 8 (Agerpres). - După cum transmite B.T.A., ziarul „Rabotnicksko Delo” a publicat la 8 mai răspunsurile lui Anton Iugov, președintele Consiliului de Miniștri al R. P. Bulgariei, la întrebările redacției acestui ziar în legătură cu pregătirile militare tot mai intense din Grecia și cu planurile de construire pe teritoriul ei a unor rampe pentru lansarea rachetelor balistice. Arătînd că numai cercurile imperialiste sînt interesate în construirea de rampe pentru rachete și de baze atomice în Grecia, A. Iugov a subliniat că oamenii de stat care ar urma această linie își vor asuma o grea răspundere în fața popoarelor lor.

pace. Ele vor fi nevoite să se gîndească la securitatea lor. Consider că toți cei din Grecia ar trebui de asemenea să reflecteze asupra acestei chestiuni. Guvernul bulgar - a spus A. Iugov - a salutată și a sprijinit necondiționat inițiativa primului ministru al Republicii Populare Romîne, Chivu Stoica, cu privire la convocarea unei conferințe a conducătorilor de stat ai țărilor balcanice. Am fi deosebit de mulțumii dacă la întîlnirea primilor miniștri ai Turciei și Greciei s-ar manifesta inițiativa de a accepta propunerea cu privire la o întîlnire între toți conducătorii țărilor balcanice în vederea soluționării problemelor litigioase, a întîririi colaborării dintre popoarele balcanice sau în vederea adoptării altor măsuri similare.



La Dusseldorf (R. F. Germană) peste 30.000 de oameni ai muncii au demonstrat la 1 Mai împotriva înarmării atomice a Bundeswehrului „Arme atomice și fie interzise în întreaga lume” scrie pe pancarda purtată de manifestanți.

leri după-amiază s-a deschis la Stockholm

Sesiunea Consiliului Mondial al Păcii

STOCKHOLM 8 Trimisul special Agerpres transmite: În după-amiază zilei de 8 mai s-a deschis la Stockholm sesiunea Consiliului Mondial al Păcii. Lucrările acestei sesiuni jubiliare au loc în sala unde în urmă cu 8 ani a fost adoptat binecunoscutul Apel împotriva armei atomice. La lucrările sesiunii participă peste 350 delegați membri ai Consiliului Mondial al Păcii și militanți activi ai mișcării partizanilor păcii invitați special.

Pe fundalul scenei drapată în albastru se vede emblema mișcării partizanilor păcii, porumbelul lui Picasso, încadrat de cifrele „1948-1959”.

Participații membriilor prezidiului este salutăta de viii aplauze de cei prezenți. Iau loc la masa prezidiului: Andra Andreen, luptătoare pentru pace din Suedia, laureată a premiului Internațional Lenin „Pentru întărirea păcii între popoare”, John Bernal, Helen Langevin - fiica lui Joliot Curie, Aleksandr Korneiucik, Eugenie Cotton, Go Mo-jo, Leopold Infeld, D'Astier de la Vigérie, Ilya Ehrenburg, William DuBois, Isabelle Blume și alții.

Sesiunea a fost deschisă de Andra Andreen care a propus un moment de reculegere în memoria lui Joliot Curie și a altor cunoscuți luptători pentru pace care au încetat din viață. Ea a trecut apoi în revistă importante succese obținute de partizanii păcii în cei zece ani care au trecut de la înființarea mișcării organizate pentru pace.

În cursul celor zece ani care au trecut, a spus Andra Andreen, baza mișcării noastre a fost încrederea în posibilitatea coexistenței pașnice și convingerea că contradicțiile internaționale pot fi rezolvate pe calea tratativilor. În acest scop, opinia publică care luptă pentru pace din întreaga lume a putut înfringea mari succese. Am reușit să împiedicăm extinderea conflictelor internaționale amenințătoare.

Campația desfășurată împotriva armei atomice a contribuit ca această armă să nu fie folosită în Coreea și în Indochina. Ne dăm

seama în prezent că această campanie, începută de noi împotriva armei nucleare, a contribuit ca în întreaga lume să fie mai bine înțeleasă necesitatea luptei împotriva armei nucleare.

În Suedia noi dorim cu ardore ca problema germană să fie rezolvată. Poporul nostru dorește de asemenea să contribuie la lichidarea războiului rece și la stabilirea încrederii între state și a colaborării între popoare. În legătură cu aceasta, noi ne punem mari speranțe în apropiatele tratative de la Geneva.

În încheierea cuvîntării sale, A. Andreen și-a exprimat speranța că sesiunea Consiliului Mondial al Păcii de la Stockholm va duce la noi și mari succese ale mișcării partizanilor păcii.

S-a dat apoi cuvîntul lui Eugenie Cotton (Franța), Aleksandr Korneiucik (U.R.S.S.), Maria Rosa Oliver (Argentina), Go Mo-jo (China), Ouandi (Camerun), și Hélène Langevin (Franța), care evocă în cuvîntările lor importanta contribuție adușă de mișcarea mondială a partizanilor păcii la înțelegerea între popoare. Vorbitorii subliniază că actuala sesiune a Consiliului Mondial al Păcii are loc într-un moment cînd întreaga omenire își pune mari speranțe în conferința de la Geneva a miniștrilor Afacerilor Externe.

Se dă apoi citire numeroaselor mesaje de salut primite de Consiliul Mondial al Păcii din partea unor șefi de state și de guverne, membri ai parlamentelor, organizațiilor internaționale, sindicate etc.

După o scurtă pauză sesiunea își continuă lucrările. Președinta William DuBois, recent laureată al Premiului Internațional Lenin „Pentru întărirea păcii între popoare”, care în cuvîntul său evocă prima adunare de la Paris a partizanilor păcii care a avut loc acum zece ani.

Se dă apoi cuvîntul lui John Bernal, vicepreședinte al Consiliului Mondial al Păcii, care prezintă raportul despre activitatea partizanilor păcii în cei zece ani de existență a mișcării mondiale pentru pace.

SCURTE ȘTIRI

N. S. HRUȘCIOV, PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE MINIȘTRI AL U.R.S.S., a primit pe cunoscutul om de stat al Finlandei, Koroimo, ministru al Guvernului, și pe primul ministru al Uniunii Sovietice, Dezvolov, în urma delegației celor două țări la Geneva care se află în Uniunea Sovietică la invitația Ministerului Căilor de Comunicație al U.R.S.S.

KARAMANLIS LA ANKARA. La 7 mai au sosit la Ankara, la invitația guvernului turc, primul ministru al Greciei, Karamanlis, și ministrul Afacerilor Externe, Evangelos Averoff.

DELEGAȚIA DE PARTID ȘI GUVERNAMENTALĂ A R. P. UNGARE în frunte cu F. Münnich, președintele Guvernului Revoluționar, au sosit în Târgușor, Ungaria, a făcut o vizită conducătorilor Partidului Muncii din Co. rea, al Cabinetului de miniștri și al Prezidiului Adunării Populare Supremă a R.P.D. Coreene la 7 mai a.c.

VIZITA LUI SUKARNO ÎN U.R.S.S. În dimineața zilei de 8 mai dr. Sukarno, președintele Indoneziei, care vizitează U.R.S.S. la invitația Prezidiului Sovieticului Suprem al U.R.S.S. și a guvernului sovietic, a plecat la Soci.

NEW YORK. W. Fulbright, Președintele Comisiei senatoriale pentru A-

faciile Externe, a rostit la Universitatea Columbia o cuvîntare care reflectă înfrîngerea care a cuprins cercurile conducătoare din S.U.A. în legătură cu succesele economice ale Uniunii Sovietice. „Dezvoltarea industrială a Uniunii Sovietice în ultima perioadă, a spus în continuare senatorul, a întrecut de 2,5 ori ritmul dezvoltării americane”.

SECRETARIATUL PERMANENT AL CONSILIULUI DE SOLIDARITATE AL POPOARELOR AFRO-ASIAȚICE a acordat un apel în favoarea unei acțiuni care le cere să organizeze în ziua de 1 lunie o zi de solidaritate cu popoarele din sudul Arabiei.

AGENȚIILE DE PRESĂ ANUNȚĂ CA Donald Quarles, ministrul de Război adjunct al S.U.A., a încetat din viață subit la 8 mai.

O dezmințire a agenției TASS

MOSCOVA 8 (Agerpres). - În ultimele luni zilele din Republica Arabă Unită publică născociri despre politica externă a guvernului sovietic. Printre altele, în zilele de 3 și 4 mai ziarul „Al-Gumhuria” a publicat știrea că la Moscova ar fi avut loc tratative secrete între Anglia și U.R.S.S. și că în urma acestor tratative s-ar fi realizat un acord referitor la petrolul din Irak.

În legătură cu aceasta agenția TASS este impunitică să declare că afirmările ziarului „Al-Gumhuria” sînt născocite de la început și pînă la sfîrșit. Ele nu dovedesc decât lipsa de probitate politică a editorilor acestui ziar.

SPECTACOLELE DE AZI

TELEVIZIUNE: orele 19.00 - Informațiile după-amiezii; 19.05 - Album artistic pentru pionierii și scolarii; 19.20 - Emisiune închinată celei de-a 14-a aniversări a eliberării Cehoslovaciei; 19.35 - Jurnalul televiziunii; 19.55 - Emisiune închinată Zilei Victoriei; 20.55 - Filmul artistic „Garnizoana nemuritoare”; 22.30 - Ultimele știri.

CINEMATOGRAFIE: Ivan cel Groznic (seria II-a) - Patria, București; Înfrîngerea lui Napoleon - Poporul, Cluj; Ce 44 - Republica; Burghuzul gentilom - Magheru, Lumina; Grădinarul spaniol - V. Alexandru, I. C. Frîmu; Steaguri pe turnuri - Central, Alex. Șahia; G. Coșbu; Camicos - 13 Septembrie; Caprașa lupului - 8 Martie; 23 August; Program de filme documentare și de desene animate - Timburi Noi; Alex. Popov; Me ba - Tineretului; Ciclu de filme - Maxim Gorki, Lumina; Victoria; Olga; Banice; Amigo - Gh. Dolă; I. Mal; Zmeul de la capătul lumii - Grivița; De partea cealaltă - Vasile Roșu; Libertății; Mingea - Cultural; B. Delavrancea; 30 Decembrie; Ivan cel Groznic (seria I-a); Clubul C.F.R.; Grivița Roșie; În întîlnirea fericii - 8 Mal; Aurel Vlaicu; Alo?.. - al greșit numărul - Unirea; M. Eminescu; Nauris - Volga; Căi greșite - C. David; Un nou număr de atracție - T. Vladimirescu; Intre noi părinți - Flacăra; Drumul Serii; Orașul liber - Arta; Tăbălmuș me actorul - Donos; Simeo; O cursă obișnuită - Populare; D-ale carnavalului - Ilie Pîntilă; Misiune specială - N. Bălescu.

CUM VA FI VREMEA?

Pentru următoarele trei zile în țară: vreme călduroasă în toate regiunile țării. Cerul va fi mai mult senin. Acoperișurile se vor produce în partea de sud vest a țării către sfîrșitul intervalului, cînd local în general se va ploua. Vînt în general slab. Temperatura în creștere: maximele vor fi cuprinse între 20 și 30 grade, iar minimele între 6 și 16 grade.